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Comisia parlamentară specială a Camerei
Deputaților pentru controlul activității SRI
afirmă, în „Raportul privind folosirea SRI de
către George Maior în scopuri personale”,
consultat de ȘTIRIPESURSE.RO, că la ANI
ajungeau de la SRI note secrete, în unic
exemplar, cu privire la presupuse fapte comise
de aproape 600 de persoane cu functii in stat,
iar notele includeau inclusiv incadrarea
juridica a presupuselor fapte. Notele secrete
erau mascate prin autosesizări ale
personalului ANI, astfel ca persoanele
verificate nu aflau ca totul a pornit de la SRI.
„În susținerea prezentului raport au fost
studiate stenogramele și documentele depuse

la Comisii de către domnii: Horia Georgescu
(doua audieri, insumand 166 de pagini de
stenograma), George Maior (doua audieri,
insumand 158 de pagini de stenograma),
Sorin Blejnar (14 pagini de stenograma),
Dumitru Dumbrava (171 de pagini de
stenograma), Florian Coldea (249 de pagini),
dar și a acțiunilor de control parlamentar
efectuate la unitățile centrale ale SRI și a unor
sesizări și documente depuse la Comisie”,
potrivit Raportului.

Protocolul dintre SRI și ANI datează din
16.03.2011 și a fost semnat de Horia
Georgescu, secretar general ANI la acea
vreme, și de Dumitru Cocoru, adjunct al
directorului SRI de la acea vreme.

SRI a trimis ANI
note secrete
pentru 600 de

oameni cu
funcții în stat

Pentru iubitorii de animale

Primăria Constanța îndeamnă:
„Adoptă un cățel”. Vezi condițiile!

După ce a început să captureze
câinii fără stăpân de pe străzi,
Primăria Constanța a demarat o
campanie de adopție a animalelor
adunate de pe domeniul public.
Astfel, după expirarea unui termen
de șapte zile lucrătoare, timp în care
câinii sunt consultaţi de către medicul
veterinar, deparazitaţi, vaccinaţi
antirabic, sterilizaţi şi identificaţi prin
microcipare, patrupedele pot fi
adoptate de către persoane fizice
sau juridice, din ţară sau din
străinătate, în condiţiile legii. Cererile
de adopţie se pot introduce imediat
ce câinele a fost cazat în adăpostul
public, iar preluarea câinelui de către
adoptator este posibilă începând cu
a 8-a zi lucrătoare din momentul
cazării, dacă acesta nu a fost
revendicat de proprietar. Adopţia
câinilor se face gratuit.

ÎN CE CONDIȚII POT FI
ADOPTAȚI CÂINII

Câinii vor fi încredinţaţi spre
adopţie numai după ce aceştia au
fost consultaţi de către medicul
veterinar, deparazitaţi, vaccinaţi
antirabic, sterilizaţi şi identificaţi prin
microcipare. Câinii adoptaţi vor fi
sterilizaţi, excepţie făcând câinii cu
regim special, astfel cum sunt definiţi
în normele metodologice de aplicare
a ordonanţei de urgenţă nr.
155/2001, completata si modificata.
Adopţia câinilor de către solicitanţi se
face pe baza unei declaraţii-
angajament. Adopţia câinilor din
adăpost se face cu respectarea

cumulativă a următoarelor condiţii:
prezentarea unui act de deţinere a
spaţiului din care să rezulte condiţiile
corespunzătoare de creştere şi
adăpostire a câinilor, dovada
resurselor materiale pentru creşterea
şi întreţinerea câinilor, acordul
asociaţiilor de proprietari sau, după
caz, a vecinilor, în cazul adoptării a
mai mult de 2 câini și înregistrarea,
imediat după adopţie, a câinilor în
Registrul de evidenţă a câinilor cu
stăpân.

ALTE REGULI PENTRU
STĂPÂNI

Se interzice abandonul câinilor
revendicaţi ori adoptaţi în condiţiile
OUG nr. 155/2001 completată şi
modificată de Legea nr. 258/2013 şi

a normelor metodologice de aplicare
a acestora. Personalul serviciului, va
comunica în termen de 5 zile de la
data implantului, numărul de
microcip, către Registrul de evidenţă
a câinilor cu stăpân, gestionat de
către Colegiul Medicilor Veterinari.
Numărul microcipului este trecut de
către medicul veterinar al
adăpostului, în mod obligatoriu, în
carnetul de sănătate sau paşaportul
câinelui, după caz, ambele
documente având serii şi numere
unice, conform normelor stabilite de
către Autoritatea Naţională Sanitară
Veterinară şi pentru Siguranţa
Alimentelor. Pentru mai multe detalii,
puteți contacta Serviciul Gestionare
Animale Abandonate la numerele de
telefon: 0241.485.873 și
0733.045.213

Biroul Electoral Central a stabilit, miercuri, prin tragere
la sorţi, ordinea pe buletinele de vot la alegerile
europarlamentare din 26 mai. PSD, Alianţa 2020 USR-
PLUS şi Pro România se află pe primele trei poziţii .In

sedinta din 17 aprilie, Biroul Electoral Central a incheiat
procesul-verbal privind constatarea ramanerii definitive a
candidaturilor la alegerile pentru membrii din Romania in
Parlamentul European din anul 2019, se arata intr-un
comunicat al institutiei. „În cadrul şedinţei a fost încheiat şi
procesul-verbal privind stabilirea numărului de ordine de
pe buletinele de vot a partidelor politice, alianţei

electorale, organizaţiei cetăţenilor aparţinând minorităţilor
naţionale şi a candidaţilor independenţi care participă la
alegerile pentru membrii din România ân Parlamentul
European din anul 2019”, se arată într-un comunicat de

presă al BEC.

Astfel, ordinea stabilită prin tragere la sorţi
este următoarea:

Poziţia nr. 1 - Partidul Social Democrat
Poziţia nr. 2 - Alianţa electorală “Alianţa 2020
USR Plus”
Poziţia nr. 3 - Partidul PRO Romania
Poziţia nr. 4 - Uniunea Democrată Maghiară din
România
Poziţia nr. 5 - Partidul Naţional Liberal
Poziţia nr. 6 - Partidul Alianţa Liberalilor şi
Democraţilor - ALDE
Poziţia nr. 7 - Partidul PRODEMO
Poziţia nr. 8 - Partidul Mişcarea Populară
Poziţia nr. 9 - Partidul Socialist Român
Poziţia nr. 10 - Partidul Social Democrat
Independent

Poziţia nr. 11 - Partidul România Unită
Poziţia nr. 12 - Uniunea Naţională pentru Progresul
României
Poziţia nr. 13 - Blocul Unităţii Naţionale BUN
Poziţia nr. 14 - Gregoriana-Carmen Tudoran
Poziţia nr. 15 - George-Nicolae Simion
Poziţia nr. 16 - Peter Costea

S-a stabilit ordinea candidaţilor pe buletinele
de vot pentru europarlamentare

Au crescut încasările la
SPIT Constanța. Să vedem

ce se întâmplă cu banii!
Constănțenii sunt din ce în ce mai

conștiincioși în ceea ce privește plata
taxelor și impozitelor. SPIT Constanța
aduce la cunoștința opiniei publice că în
perioada ianuarie-martie 2019, totalul
sumelor încasate de la persoanele fizice și
juridice este de 132.644.269 lei,
reprezentând 68% din valoarea încasărilor
estimate. De asemenea, s-a înregistrat o
creștere a încasărilor din impozite și taxe
locale cu 13% mai mult față de anul 2018.
Precizăm că în primul trimestru al anului
2019 s-a înregistrat o creștere cu 80% a
sumelor provenite din tranzacțiile efectuate
online, față de aceeași perioadă a anului
trecut, unde la sumele achitate pe site-ul
www.spit-ct.ro s-a înregistrat o creștere cu
71%. Pe această cale, instituția mulțumește
cetățenilor care au ales achitarea online a
sumelor datorate și încurajează
constănțenii să utilizeze serviciile online
puse la dispoziție pe site-ul www.spit-ct.ro.


